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După cum bine ştim toate lucrurile frumoase au un sfârşit, iar prima Sărbătoare a Voluntariatului
de la Sighet nu face excepţie. Fără a folosi cuvinte măreţe sau a ne omagia singuri putem
afirma că această sărbătoare a fost într-adevăr una deosebită. Copiii au fost încântaţi de
activităţiile propuse de voluntarii noştri iar publicul s-a bucurat de atmosfera incendiară pe care
au oferit-o cele patru fomaţii (“MODENA CITY RAMBLERS”, “WILD JUNKERS”,“THE FUMANA
HOBO”, “LUCA SERIO BERTOLINI”) din Italia cărora le mulţumim
încă o dată pentru
solidaritatea şi prietenia pe care ne-au demonstrat-o.

Un aspect deosebit de important este faptul că am avut ocazia să cunoaştem mai bine
activităţile asociaţiilor şi instituţiilor din domeniul social care activează în oraşul nostru, este
într-adevăr o mare bogăţie, dar care de multe ori rămâne în umbra indiferenţei şi necunoaşterii.
Este de subliniat totuşi faptul că există multe oameni care se implică personal pentru a
îmbunătăţii viaţa persoanelor care se află în nevoie. 

Fără a jigni pe nimeni, dorim să spunem că ne-am aşteptat la o participare mai activă atât din
partea locuitorilor oraşului nostru dar şi ale autorităţilor locale. Oricum, este doar primul
eveniment, la următorul sperăm că ne vom descurca mai bine. 

Noi dorim ca acest prim eveniment să aibă continuitate şi să facem din această sărbătoare o
tradiţie, dar acest lucru este posibil doar dacă si sighetenii îşi doresc aceasta, aşa că vă
încurajăm ca pe viitor să fiţi prezenţi la toate evenimentele de acest gen, deoarece doar astfel
putem să fim noi promotorii schimbări societăţii în care trăim. Credem că aceasta este direcţia
pe care ar trebui să o urmăm în drumul nostru înspre o societate mai bună şi mai responsabilă. 
 

Încheiem prin a mulţumi tuturor celor care s-au implicat pentru ca acest eveniment să aibă
succes, chiar dacă nu îi enumerăm îi avem aproape de inima noastră şi le dorim succes în toate
activităţile pe care le desfăşoară. 
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P. FILIPPO ALIANI 
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